

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

王鳳嫻老師

(12) 聖靈降臨期

創造之主以大能供應萬物需用，祂深願萬物得飽足。在曠野無糧之處，上主敞開天上的府庫，將屬天的糧食賞賜祂的子民，讓百姓隨願得飽（詩七八23-29）！

以色列民跟隨上主出了埃及，他們人數眾多，到了汎的曠野，需要糧食的供應。雖在不久前，百姓才在埃及經歷了萬軍之神震動天地的大作為；但如今，卻因飢餓在信心上軟弱，向神發了怨言。神不忽視百姓肉體的需要，因著愛和憐憫顧惜百姓，賜下嗎哪和鶴鶉供應他們飽足（出十六2-4, 9-15）。

上主在曠野對以色列民的供應預表著基督對世人的餵育——祂是我們生命的糧。上主不願祂所呼召的百姓被塑造成為一只知尋餅得飽的群體，祂洞察百姓真實的需要，這需要遠超過短暫的、可見的現實滿足，因為這樣的滿足吃了還會再餓，喝了還會再渴。上主要百姓以神為先，以神為滿足，以神為糧。因此，祂賜下生命的糧食——道成肉身的基督就是這糧；凡相信耶穌是基督的人就得著生命的糧，內心一切的飢渴都在基督裏得到飽足（約六24-35）。

我們領受了上帝永生之糧，成為屬神的群體。雖各人喜好不同，經歷不同，屬靈恩賜不同，卻是一主，一信，一洗，一神，同連於元首基督，互為肢體。若我們各司其職，彼此幫扶，就能互相助益，共建神的教會成為普世的屬靈糧倉（弗四1-16）。